臺南市西港區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

二級機關/	臺南市西港區公所行政課				辨理日期	112年12月01日
活動名稱	臉書貼文-教育局性平宣導影片-未 經同意散佈私密影像影片				宣導對象	一般民眾
	性別			共計		
宣導人數	女	男	其他	7.51	— CEDAW 自製 宣導媒 材類別	□講義 □文宣 □簡報 □廣播錄音檔 ■影片 □其他
	-	_	_			
	備註:	此項宣	導為臉	195		
	-	宣導,	-	125		
	計各性總人數	別人數 呈現。	,故以			
宣導管道	■網路平台(含FB、Line、Youtube、Instagram、Podcast等)					
	□影片播放(廣告等) □廣播				□電視牆	
	□活動設攤 □競賽]平面廣告空間
	□研討會、座談會、說明會 □辦理 CEDAW 實體課程、工作坊					
	□其他:文宣海報及說明					
CEDAW 應用	1. CEDAW 第 <u>4</u> 條:締約各國為保護母性而採取的特別措施,包括本公約所列各項措					
	施,不得視為歧視。					
	2. CEDAW 第次國家報告結論性意見與建議:					
	3. CEDAW 第號一般性建議:					
宣導媒材內容及宣導過程整體概述						

- 宣導媒材內容概述:本場次宣導活動運用教育局性平宣導影片-未經同意散佈私密影像影片, 這支影片的主旨強調無論是誰,都沒有權力強迫你做不想做的事,愛你的人會尊重你的意願及 選擇。「不拍、不傳、要求助」是我們可以做到的事情,避免受害人再次受到傷害,有了社會 周遭的接納和陪伴,將有助於被害人創傷復原和恢復生活穩定。透過這樣的方式呈現此影片中 的 CEDAW 觀點,對於性別議題與 CEDAW 有了更進一步的反思。
- 宣導過程概述:在本所臉書張貼分享教育局性平宣導影片-未經同意散佈私密影像,希望讓更多人重視相關議題。藉由影片內容宣導呼籲大眾做到「不拍、不傳、要求助」,性私密影像外流是種犯罪行為,是加害人需要負責任而非被害人,當被害人有了親友接納和陪伴,將有助於被害人創傷復原和恢復生活穩定。

宣導活動照片



於本所臉書貼文並連結性別平等宣導影片



於本所臉書貼文並連結性別平等宣導影片